Fakulteta za elektrotehniko Linearna elektronska vezja - UNI3

NMOS: PMOS:
Nasicenje: vps > vpg(sat) = vgs — Vrn Nasicenje: vgp > vsp(sat) = vsg + Vrp

ip = Kn(vas — Vrn)*(1 + Aups) ip = Kp(vsq + Vrp)*(1+ Avsp)
Triodno podrocje: vps < vpg(sat) Triodno podrogje: vsp < vsp(sat)

ip = Kn(2(vgs — VIn)vps — v3g) ip = Kp(2(vsg + Vrp)vsp — vip)
Ky = 3k, 'F = 31nCon'f = gun5= ¥ Kp = 5kt = 51pCos't = 152 7

Malosignalni parametri:
9m = 2y/KnipIpQ,T0 = ﬁ
NPN: PNP:
Akti drogje: ic = Ise Ur (14 oE Akti drotje: ic = Ige Vr (14 &€
tivno podrocje: ic = Ige V7 (1 + 532) tivno podrocje: ic = Ige V1 (1+ 55<)
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Malosignalni parametri: g, =

Kvadratna enacba:

ax’ +br+c=0
D = b? — 4ac
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